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Проблема: брак живого спілкування, якісного дозвілля жителів с. Довге, 
низький рівень соціальних зв ’язків між поколіннями.

М ета: підвищ ити рівень спілкування, якість дозвілля жителів с. Довге, 
посилити їхні соціальні зв ’язки через облаш тування на базі бібліотеки 
зручного комфортного приміщ ення для проведення спільних заходів.

Рішення: упорядкування та облаш тування публічного простору сільської 
бібліотеки відповідно до потреб жителів.

5. Орієнтовна вартість проекту всього, в т.ч. складових проекту(за наявності) в 
тому числі виготовлення проектної документації на проект (за необхідності). 
Розрахунок вартості проекту має враховувати резерв коштів в сумі, що становить 
10% від вартості проекту для покриття ризиків, пов’язаних зі зростанням цін, тощо, 
та кошти на виготовлення проектної документації щонайменш у розмірі 10 % від 
вартості будівельних робіт( у разі, якщо проект передбачає проведення будівельних 
робіт).

Стіл дитячий -  2900 
Крісло-груш а 2 шт. -  1400 
Пуф-куб 30x30 3 шт -  880 
Пуф-куб 50x50 3 шт -  1500 
Стелаж -  2700 
Полка -  2000 
Стол кафедра -  5300 
Проектор -  21100 
Єкран - 2200 
Чайник -  440 
Сервиз чайний 2 шт -  780 
Всього = 41200 
Додоток 2 додається.

Я, Оверченко Віталіна Іванівна, надаю згоду на придбання товарів за 
цінами, дію чими на момент реалізації проекту, без згоди автора та 
зменшення кількості обладнання переліку, вказаному в бюджеті (за умови 
погодження с автором) у разі ініціативних процесів, що призвели до 
зростання вартості проекту вцілому.

6. Список з підписами щонайменше 10 осіб, які підтримують цей проект 
(окрім його авторів), згідно додатку Ідо цього бланка-заявки. Кожна додаткова 
сторінка списку повинна мати таку ж форму, за винятком позначення наступної 
сторінки (необхідно додати оригінал списку у паперовій формі).

7. Інша інформація (додаток 2 до бланку -  заяви, мала із зазначеним місцем 
реалізації проекту, фотографії, аудіо/відео файли, які стосуються цього проекту 
тощо).



Додаток

Центром громадської активності села Довге є місцевий клуб та бібліотека. 
Зацікавленість меш канців до книгозбірні значно знизилася, оскільки цей 
простір багато років не осучаснювався. Проте протреба місцевих жителів у 
живому спілкування не знизилася. Чудовим простором для цього могла би 
стати місцева бібіліотека за умови організації тут цікавого для відвідувачів 
простору. К імната облаш тована сучасними меблями: журнальним столиком, 
незвичайними полицями, пректором для пізнавального проведення свят 
дозволить відродити традицію теплих посиденьок, коли люди будуть 
приходити не лиш е за книгою, а й відвідати літературний вечір. Новий 
простір пробудить інтерес жителів села до бібліотеки. Планується також 
дітей та дорослих до перегляду документально-навчальних матеріалів, які 
згуртовують нашу місцеву громаду. Тут вони зможуть відпочити від 
сільських буднів, взяти участь в мастер-класі та інших розвиткових, 
дозвіллєвих заходах.
Бібліотекар готовий на волонтерських засадах проводити гуртки, майстер- 
класи з хенд-мейду, літературні вечори та зустрічі жителів за інтересами. Це 
дозволить залучити до бібліотеки більше жителів різного віку, об ’єднати їх 
спільними зацікавленостями, підвищити якість дозвілля, згуртувати жителів.
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